



SOLUZIONI TAMPONE AUTOCAL

Cod. 08.3875.83

Soluzione tampone ph 4,01 +-0,01 (25°C) "AutoCAL" certificato ISO 9001-DKD rosso ml 250

Descrizione

Caratteristiche principali:

- Soluzioni tampone con valore reale di pH certificato da laboratorio accreditato DKD.
- Accuratezza garantita per 5 anni.
- Dotate di certificato tracciabile N.I.S.T. e PTB.
- Sul certificato è riportato il valore reale e la data di scadenza.
- Sono immuni ai microrganismi.
- Confezionate in bottiglia ergonomica AutoCAL con comparto di taratura incorporato.
- Economiche, si utilizza la giusta quantità per la calibrazione.
- Colorate per una facile identificazione.

Dati Tecnici

рН	4,01
Volume (ml)	250
Accuratezza pH	± 0,01/0,02
Stabilità mesi	18/60
Colore	Rosso

Varianti



Codice	Prodotto	рН	Volume (ml)	Accuratezza pH	Stabilità mesi	Colore
08.3875.83	SOLUZIONI TAMPONE AUTOCAL	4,01	250	± 0,01/0,02	18/60	Rosso
08.3876.83	SOLUZIONI TAMPONE AUTOCAL	7,01	250	± 0,01/0,02	18/60	Verde
08.3877.83	SOLUZIONI TAMPONE AUTOCAL	9,21	250	± 0,02	60	Blu
08.3878.83	SOLUZIONI TAMPONE AUTOCAL	10,01	250	± 0,02	60	Giallo
08.3879.83	SOLUZIONI TAMPONE AUTOCAL	4,01	500	± 0,01/0,02	18/60	Rosso
08.3880.83	SOLUZIONI TAMPONE AUTOCAL	7,01	500	± 0,01/0,02	18/60	Verde
08.3881.83	SOLUZIONI TAMPONE AUTOCAL	9,21	500	± 0,02	60	Blu
08.3882.83	SOLUZIONI TAMPONE AUTOCAL	10,01	500	± 0,02	60	Giallo

TUTTE LE INFORMAZIONI TECNICHE RIPORTATE NEL PRESENTE DOCUMENTO SONO QUELLE INDICATE E PREDISPOSTE DAL PRODUTTORE DEL PRODOTTO, RAGION PER CUI GHIARONI NON PUO' GARANTIRE SULLA COMPLETEZZA O CORRETTEZZA DELLE STESSE